
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran { RPP } 

Darurat COVID  19 

 

Nama   :  NURLAELA    Topik  :   العنوان 

Sekolah   :  MTs  Alkhairaat Dolo    Moda : Luring 

Kelas / Semester :  VII / II     Waktu  : 2 X 40 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran ini siswa dapat : Mengidentifikasikan dan mendemontrasikan kata frasa 

dan kalimat bahasa arab tentang   المهنةbaik secara lisan maupun tertulis. 

B. Media Pembelajaran dan sumber Belajar 

- Media    : Laptop 

- Sumber belajar   : Buku siswa Bahasa Arab kelas VIII. Buku guru Kamus Bahasa Arab 

C. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan pendahuluan 

- Guru mengunjungi rumah siswa 

- Salam , sapa, presensi dan do’a 

- Menyampaikan tujuan pembelajaran 

 

2. Kegiatan inti 

- Guru mendatangi rumah siswa untuk memberikan materi ajar dan tugas serta 

menginformasikan kepada orang tua siswa apa saja yang harus dilakukan . 

- Guru mengambil gambar saat penyerahan materi dan tugas dengan tetap mematuhi protocol 

kesehatan/ 

- Mintalah anak  menyiapkan sendiri peralatan yang akan di pakai untuk keperluan belajar 

mandiri di rumah 

- Mintalah anak untuk menyelesaikan tugas tepat waktu 

3. Kegiatan Penutup 

- Guru menjemput kembali tugas yang di kerjakan oleh siswa 

- Guru Memberikan  motivas idan penilaian  bagi siswa yang telah menyelesaikan tugasnya  ditulis 

pada lembar kerja siswa yang telah selesai di periksa. 

- Guru  menghimbau mereka untuk tetap menjaga kebersihan serta menaati protocol kesehatan  

 

D. Penilaian 

 

a. Pengetahuan            : tes tertulis 

b. Ketrampilan   : - 

 

 

 

 

 

Mengetahui       Dolo,  Juni 2020 
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